## 熊本市健軍文化ホール チケット前売券購入のご案内

申込欄にご記入いただき、FAX (096-368-0330) またはメール (info@kengunbunka.jp) にて熊本市健軍文化ホールへお申し込みください。

公演名					チケット						
					一般		円	×	枚	=	円
					高校生以下		円	×	枚	=	円
公演日							発送手数料			500円	
月 日( )				合計金額			円				
住所	₸		_								
氏名						TEL			_	-	_
7						FAX			_	-	_
支払い方法(○を付けて下さい)					現金書留 • 銀行振込						

お申込みが確認できましたら、予約完了のご連絡を FAX またはメールで翌々営業日(休館日、年末年始休館日を除く)までにご連絡いたしますので、確認後下記の方法にて、7日以内にお支払ください。

- ※郵送・振込手数料はお客様の負担とさせていただきます。
- ※チケット発送手数料として、チケット代とは別に500円が必要になります。
- ※チケット購入後の変更やキャンセルは、不可抗力により中止する場合以外はいたしません。
- ※いかなる場合(紛失、破棄、盗難等)もチケットの再発行はいたしかねます。
- ※公演日が近くなりますと、窓口販売のみの取り扱いとなりますことをご了承ください。
- ※公演によっては、未就学児童の入場に制限がある場合がございますので必ず、確認ください。

## 来館でのお支払い

健軍文化ホール受付にてご購入ください

受付時間  $9:00\sim21:00$  ※第1、第3月曜日、祝日の場合は開館し、翌平日が休館

## 現金書留でのお支払い

<宛先>〒862-0903 熊本市東区若葉3丁目5番11号

熊本市健軍文化ホール

TEL (096) 368-1221

## 銀行振込でのお支払い

申込者名で下記口座に振込みをお願いいたします。

<振込先>金融機関 肥後銀行(0182)

店 名 健軍支店(161)

口座番号 普通預金 1889378

口座名義 熊本市健軍文化ホール

入金の確認が出来次第、チケットを簡易書留にて申込者住所宛にお送りいたします。 (振込確認後に発送準備を行いますので、振込日からチケット到着までお時間がかかる場合が ございます。あらかじめご了承ください。)